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Мета 

Навчання дітей мігрантів віком від 12 до 15 років основам французької мови (та, за потреби, 
підвищення загальноосвітніх знань до шкільного рівня), у підготовчих класах 9, 10 або 11-го 
класу, залежно від віку. 

Місце 

Такі класи розподілені за різними напрямами професійної орієнтації. У міру можливого учні 
інтегруються в найближчий до їхнього місця проживання заклад. Проте, в деяких випадках їм 
можливо доведеться відвідувати більш віддалений заклад, але до нього буде легко дістатися 
громадським транспортом. У такому випадку, якщо вони записуються у звичайний клас, вони 
мають можливість обирати між закладом, за напрямом якого вони навчаються, або заклад, 
найближчий до їхнього місця проживання. 

Відносини з педагогічним колективом школи 

Школа бажає налагодити постійний діалог з батьками та організовує для них шкільні збори. 
Викладачі завжди готові до діалогу, до них можна звернутися навіть поза межами школи, 
наприклад, вдома. У кожному навчальному закладі працює соціальний консультант та психолог, 
які завжди готові надати поради учням або батькам. 

Кількість учнів 

Такі класи нараховують не більше 12 учнів, щоб надати можливість викладачам попрацювати з 
кожним учнем індивідуально, залежно від їх рівня. 

Дні та години проведення занять 

Понеділок, вівторок, середа вранці, четвер та п’ятниця, вранці з 7:50 до 11:40, після обіду з 13:30 
до 16:40. 

Програма 

Навчальна програма включає значну кількість годин французької мови, а також заняття з 
основних предметів: математика, знання навколишнього середовища, фізкультура, англійська 
мова, рідна мова, а також для 9 та 10 класів — німецька мова. 

Оцінювання 

Оцінювання показує прогрес учня шляхом письмових коментарів. Оцінювання вводиться 
поступово за традиційною практикою виставлення оцінок, де 6 — це найкраща оцінка. 

 

 



 

На який період 

Учні залишаються в підготовчому класі лише протягом періоду, який необхідний для кожного з 
них для підготовки до проходження навчання у звичайному класі на оптимальних умовах. 

Отже, вони можуть бути переведені в будь-який момент навчального року, кількість місяців 
навчання для кожного різна. Рішення про переведення приймає керівник навчального закладу, на 
підставі висновку класного керівника у згоді з учнем та батьками. 

Спрямування у звичайний клас 

Таке рішення приймається, зважаючи на найсприятливіші варіанти, залежно від рівня підготовки 
кожного учня. Навчальний заклад надає освіту, що дозволяє вступ до загальноосвітнього закладу 
(загальноосвітня школа або коледж кантону Женева), або професійну освіту (ремісничу, 
комерційну, художню, технічну, технічно-сільськогосподарську) в школі або на підприємстві. 

Пропуск занять 

У випадку хвороби або нещасного випадку 

Одразу повідомити телефоном викладача або канцелярію навчального закладу, потім надати 
письмовий пояснювальний документ, коли учень повернеться до занять. Якщо пропуск занять 
триває понад три дні, надати довідку від лікаря. 

У випадку запланованого пропуску (наприклад, консультація лікаря, зовнішні екзамени) 

Щонайменше за десять днів повідомити письмово керівника навчального закладу. 

Практична інформація 

Навчальні матеріали 

Навчання безплатне й навчальні матеріали (книжки, зошити) видаються учням школою. Учні 
повинні мати рюкзак та олівці або ручки. Для фізкультури треба мати футболку, кросівки та 
рушник для душу. 

Медичне страхування 

Страхування здоров’я /від нещасного випадку є обов’язковим. Для отримання страхування 
батькам слід звернутися до державної соціальної служби кантону Женева - Hospice général. 

Громадський транспорт 

Для молоді передбачений місячний абонемент за зниженою ціною. Такий абонемент дозволяє 
проїзд на всіх видах громадського транспорту Женеви. 

Школа для батьків 

Для батьків також організовуються курси французькою мови. За більш докладною інформацією 
звертайтеся до канцелярії Школи для батьків за телефоном 022 327 05 30 або за електронною 
адресою: ecoledeparents@etat.ge.ch  

Запис до початкової або середньої школи II (при собі мати посвідчення особистості 
(посвідчення водія, за наявності) дитини або батьків чи законних представників, що 
мешкають у Женеві разом з дитиною) 

Початкова школа (4-12 років)  

Зверніться до початкової школи, що знаходиться найближче до вашого місця проживання. 
Керівництво школи несе відповідальність за запис нових учнів. 

Середня школа II (15-19 років) 

Запишіться на зустріч до приймальної комісії середньої освіти II (ACCES II) - Rue Rousseau 8, 
1201 Genève (Женева) – тел. 022 388 12 60 


